
1617 令和８年４月号令和８年４月号

貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。

◆表紙、議長年頭によせてについて（１～２ページ）
　・昨年は高市内閣がスタートしましたが、くらしの中でまずガソリンが安価になったことが大きいです。
　　町議会にも町民目線の思いきった政策を期待しています
　・親子交流クリスマス会の表紙をみて、心が癒されました。
　・小さい子と親御さんがゆったり楽しく交流できる時間や場所は大切だと思いました。
　・猛暑や豪雨、豪雪など天候による被害が毎年あり、対応が大変だと思いますが、町民の為に今後もよ
　　ろしくお願いします。

◆一般質問について（６～11ページ）
　・子育て世帯の目線となりますが、長沢集学校の利用について、子供縁日、夏祭り、芋煮会、コスプレ
　　イベントなど、町の行事になるといいのではないかと。
　・地球温暖化防止策として、町全体で省エネに取組むのは大変良い事だと思います。
　・議会に若者が参加し興味を持ってもらうのはいい案だと思います。書き初めの題字、上手で感心しま
　　した。
　・子どもたちの健康を守る為にも、受動喫煙の把握は進めて欲しいです。受動喫煙で子どもたちの体に
　　どんな影響があるのかを周知する活動もお願いします。

◆議会・町に対する意見等、その他
　・町内に野菜果物などの無人販売所を増やせないですか？
　・前回、ＱＲ読み取りアプリがないと２次元コードが読み込めないと書きましたが。勉強不足でした。
　　内蔵されているカメラで２次元コードの読み込みができました。
　・日本一のおいしい給食食育推進事業をこれからもがんばってください。インスタいつも見ています。
　　応援しています。

貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。

モニターさんのご意見にお答えします
Ｑ１．既存建物の再利用
　　　近隣市町には、図書館がありよく利用しに行っています。学生はテスト勉強、大人も資格試験や通
　　信教育の勉強、調べものをしに多くの利用者が集っています。町の建物利用するために書籍の充実よ
　　りは､学習スペースの提供するということも案の一つかと思います。自宅の光熱費を心配せず、夏は
　　涼んだり。冬は暖かい部屋でくつろいだり。学習したり持ち込んだ本をゆっくり読むスペースとかに、
　　開放もありかと思います。

Ａ１．既存建物の再利用ではありませんが、本町に図書館施設がないことをふまえ、本年度から舟形小学
　　校では地域と学校をつなぐ地域学校協働活動推進員のほかに、学校図書館支援員を新規に採用し、学
　　校の図書室を一般開放する取組みを進めようとしているところです。
　　　セキュリティの確保など今後検討すべき課題はありますが、登録制での一般開放を考えています。

◆第４回臨時会、12月定例会概要、議案質疑、採決状況について（３～５ページ）
　・私も経験者ですが、禁煙したくても出来ない人はいると思うのですが、禁煙外来の受診に町からの補
　　助金があると、禁煙成功者は増えると思います。
　・食育はとても大切な事だと思いますので、保育所で炊きたてのご飯が食べられるのは、大変良い事だ
　　と思いました。
　・熊の目撃が多い中人的被害がない事が幸いです。冬眠から覚めた熊が、春以降の農作物への被害が出
　　ない様な対応、対策に期待したいです。
　・保育園が完全給食になり、本当にありがたいです。毎朝の準備が楽になり助かります。

モニターの声
今回は議会だより205号（１月23日発行）に寄せられた意見や感想を原文のまま掲載
しています。いただいたご意見を十分参考にし、今後の編集に役立てていきます。

◆中学生議会傍聴､議会報告会､議会運営アンケート結果､議会活動について（12～17､20ページ）
　・議員定数を10→8名にして、その分の議員報酬をアップさせてはどうか。23万では若い成り手は見
　　つからないと思います。
　・議会を傍聴した中学生の中から、将来、舟形町を背負って立つ方が出てくれればいいなと思いました。
Q1.既存建物の再利用
　　近隣市町には、図書館がありよく利用しに行っています。
　　学生はテスト勉強、大人も資格試験や通信教育の勉強、調べものをしに多くの利用者が集っています。
　　町の建物利用するために書籍の充実よりは､学習スペースの提供するということも案の一つかと思います。
　　自宅の光熱費を心配せず、夏は涼んだり。
　　冬は暖かい部屋でくつろいだり。
　　学習したり持ち込んだ本をゆっくり読むスペースとかに、開放もありかと思います。
　・中学生の議会傍聴が自分の住む町に興味を持つことにつながるといいなと思います。

◆えがったなぁ、町民の声、編集後記について（22ページ）
　・庄司さんのように若い人が農業に関われるような高市首相ではないけれど、農家が稼げるような土台
　　が出来るといいですね。
　・｢えがったなぁ｣の写真のように、若者の定住が増えて、もっとたくさんの子供達の笑顔があふれる町
　　になって欲しいと思います。
　・若い人が積極的に農業をしていてすごくいいと思います。


